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Televizyon kanallarından akşam haberleri için en çok takip

edilen kanal %39 ile FOX TV. Ardından %11 oranıyla ATV

geliyor. TRT ise, «devletin kanalı» olarak vazgeçilmeyen

alışkanlıklar arasında yer alıyor: yüzde 10’a yakın oranla

haberleri en çok izlenen üçüncü kanal TRT. Halkın %1,4’ü ise

haberleri takip etmediğini söylüyor.

Akşam ana haberlerini hangi kanaldan izliyorsunuz?
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Türkiye %39 ile haberleri en çok FOX 

TV’den takip ediyor.
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İnternetten takip ediyorum

Diğer

Fark etmiyor

Haber takip etmiyorum

Fikrim yok/Cevap yok
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Hayır, onaylamıyorum

Fikrim yok/Cevap yok 12,2

Koronavirüs krizi ile mücadele için belediyelerin başlattığı

yardım kampanyasının hükümet tarafından durdurulmasını

onaylamayan kesim halkın %62’sini oluşturmaktadır.

Seçmenin %26’sı ise bu durumu onayladığını belirtmiştir.

İstanbul, İzmir ve Ankara Büyükşehir 

Belediyelerinin Koronavirüs krizi ile mücadele 

için başlattığı yardım kampanyasının hükümet 

tarafından durdurulmasını onaylıyor musunuz?

Evet, onaylıyorum

62,0

25,8
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Türkiye’nin %62’si Büyükşehir 

Belediyelerinin kriz ile mücadele için 

başlattığı yardım kampanyasının 

hükümet tarafından durdurulmasını 

onaylamıyor.



Halkın %50’si AHBAP derneğinin 

faaliyetlerini beğeniyor ve 

destekliyor.

Seçmenin %50’si, 2017’de Haluk Levent tarafından kurulan ve

yönetilen AHBAP yardım derneğinin faaliyetlerini beğenip

desteklemektedir. Bu derneğin faaliyetlerini desteklemeyen

%3’lük bir kitle mevcuttur. Halkın %37’si ise bu derneğin adını

daha önce duymadığını belirtmiştir.

Beğeniyorum ve destekliyorum

Beğenmiyorum ve desteklemiyorum

Bu dernekten haberim yok

Fikrim yok/Cevapyok

2,9

49,6
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Haluk Levent’in kurduğu ve yönettiği AHBAP 

yardım derneğinin faaliyetleri için ne 

düşünüyorsunuz?

10,2

37,4



Toplumun %49’u sadece temel ihtiyaçlarını karşılayabildiğini

söylüyor. Beslenme, barınma gibi temel ihtiyaçlarını dahi

karşılayamayanların oranı yüzde %24. Tüm ihtiyaçlarını

rahatça karşılayabilenler ise toplumun sadece %26’sını

oluşturuyor.

Şu andaki gelirinizle ilgili durumu birazdan okuyacağım 

ifadelerden hangisi daha iyi açıklar?

Toplumun %24’ü temel ihtiyaçlarını 

karşılayamıyor.

Temel ihtiyaçlarımı karşılayamıyorum

Sadece beslenme/barınma gibi temel 

ihtiyaçlarımı karşılayabiliyorum

Tüm ihtiyaçlarımı kolaylıkla 

karşılayabiliyorum

Fikrim yok/Cevap yok

48,6

24,2
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«Online alışveriş yapıyor musunuz?»
MetroPOLL Araştırma twitter hesabından yapılan ankete göre sonuçlar - %

Türkiye’de, online alışveriş yapmadığını söyleyen %63’lük

bir kitle mevcut. Seçmenlerin %31’i ise içinde

bulunduğumuz durumdan önce de online alışveriş yaptığını,

%4’ü bu süreçte yapmaya başladığını ve yaklaşık %1’i ise

bu süreçten sonra yapmaya başlayacağını belirtti.

Online alışveriş yapıyor musunuz?

Hayır, yapmıyorum

Evet, bu süreçten önce de yapıyordum

Evet, bu süreçte yapmaya başladım

Bundan sonra yapacağım

Fikrim yok/Cevap yok

0,7

3,6

30,5

62,9
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Toplumun %63’lük çoğunluğu online 

alışveriş yapmıyor.

2,3

Evet, uzun süredir

Yapmaya yeni başladım

Bundan sonra yapacağım

Yapmadım, yapmayacağım

4

7

73

15

Sosyal medyadan yapılan kamuoyu araştırmalarının sonuçları, alan araştırmalarının sonuçları

ile örtüşmemektedir. Bunun sebebi sosyal medya üzerinden yapılan çalışmaların halkın

görüşlerini yansıtma gücünün alan çalışmalarına göre çok daha düşük olmasıdır.
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